

~~101~~ 359

## Középis kolások!

**A magyar középis kolás ifjúság régi jogos követelése i közül eddig a következők való sultak meg:**

Nemzeti hagyományaink, haladó örökségeink visszaállítása. (Kossuth címer, az új honvédségi egyenruha, a régi osztályozási rendszer, szabadon választható idegen nyelv tanulása.)

Túlterhelés felszámolására kiadott intézkedések (az évvégi vizsgák eltörlése, az érettségi vizsga módosítása, az 1960-ra tervezett rövidített tanterv iskolánkénti azonnali bevezetése.)

Az Oktatásügyi Minisztérium megkezdte a rendtartás felülvizsgálatát és felhívta az ország valamennyi középis koláját, hogy haladéktalanul módosítsa a házi szabályzatok, egyes, a diákokat séró megkötéseit (egyenruha viselés iskolán kívül, a fiúk és leányok érintkezését szabályzó merev formaságok.)

Az Oktatásügyi Minisztérium azonnali hatállyal megszünteti az iskolai légó oktatást.

Az egyetemi felvételek elbírálásának alapja a rátermettség és a tanulmányi eredmény.

A Magyar Diákok Nemzeti Szövetsége saját bevételeivel (belleértve a diákrendezvények jövedelmeit is) a szervezet rendelkezik).

Tervezetet készít az Oktatásügyi Minisztérium, amely a normális élet helyreálltával olcsó színház, mozi és hangverseny látogatásokat tesz lehetővé a középis kolás diákok számára.



108

**A diákifjúság továbbra sem mond le arról,  
hogy maradéktalanul teljesítsék többi jogos  
kivánságát is:**

A kollégiumi térítési díjak felülvizsgálását.

Sürgős intézkedést a művészettörténet, világirodalom, zene  
és rajzoktatás bevezetésére a gimnáziumokban.

50%-os utazási kedvezmény és diáktúrista állomások fel-  
állítását.

A budapesti népligeti stadion és egyéb létesítmények visz-  
szaadását a középiskolai sportoló ifjúságnak,

a testnevelő tanárok nagyobb anyagi megbecsülését.

A középiskolai tanulóifjúság önálló hetilapjának, a „Március  
15”-nek engedélyezését és megjelentetését.

**Követeléseink maradéktalan teljesítésé-  
nek alapja a rend és nyugalom. Küzdj érte  
Te is velünk együtt!**

Budapest, 1956 december 21.

*Magyar Diákok Nemzeti Szövetsége*



*Apró. 1956/359*